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Carta aberta ao Sr. Comandante da Polícia Militar de Macaúbas

A Clínica Innove Odontologia agradece pela agilidade e eficiência em que os policiais destinados pelo comando abordaram o meliante e o conduziram.

No dia 31 de agosto de 2020, por volta das 14:00 o meliante entrou no estabelecimento e abordou a funcionária exigindo dinheiro e ameaçando de morte, logo em seguida como o mesmo percebeu que não ia receber o dinheiro a ameaçou novamente dando lhe um soco e no reflexo a funcionaria conseguiu colocar a mão, assim o soco atingiu na mão dela e num momento de desespero a funcionaria o empurrou com medo. Com os barulhos na recepção a Drª que atendia no momento, desceu e a ajudou a retirar o meliante da clinica. O meliante ficou rondando o estabelecimento e minutos depois entrou novamente ameaçando bater e matar a funcionaria. O agressor só saiu quando a responsável de clinica ligou para a polícia. 

Essa situação não foi a primeira vez que aconteceu e das outras vezes o mesmo tentou bater em outras funcionarias e também houve tentativas de levar o dinheiro sem falar nos gestos obscenos que o mesmo fez.

Agradecemos muito a disponibilidade da equipe, pois sabemos as dificuldades que vocês vêm enfrentando com falta de contingente e viaturas para atender o município e região. É importante saber de tudo isso para entender a forma da condução do ladrão.
Sabemos que sempre podemos contar com o apoio da polícia militar que está sendo eficaz nas suas obrigações e renovo a nossa gratidão.
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